11Iro

HAmsna: 'enna
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.12.2008 18:59:50

dopmupoBaHus 3aKII0YeHHs1 Bpada: 25.12.2008 09:25:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/69492/answer/69493




YBaxkaewmeiii [eHHa! 3T0 MOXKeT OBITH BOCIIAJIEHHE MOYEIIOJIOBHIX IIYTEH, TPOBOIIMPOBAHHOE
nepeoxnaxaenueM. be3 MequKaMeHTOB BhITEUUTHCS BPSI I BO3MOXKHO. Eciiu Bel el CTBUTENIBHO
HYKJaeTecCh B TIOMOIIM YPOJIOTa, 3BOHUTE, TIpUe3kKaiTe Ha mpueM. be3 afleKBaTHOT0 00C/IefoBaHUS U
JIeYeHUs TPOIECC MOXKET XPOHU3UPOBAThCS, OyIeTe TeYUThCS BCIO XKU3Hb. Yoauu!



